

10年来3次申办终于圆梦

2018年冬奥会花落韩国平昌

□据 新华社

国际奥委会主席罗格在当地时间7月6日17时30分宣布，韩国平昌被选为2018年冬奥会举办城市。

在南非德班当地时间15时35分开始的首轮投票中，韩国平昌获得95张有效选票中的63张，以绝对优势胜出。德国慕尼黑获25张，法国阿讷西获7张。

这次投票由国际奥委会委员以无记名方式进行。德国、法国和韩国委员，国际奥委会主席罗格及荣誉委员不参加投票。

这是韩国平昌连续第三次申办冬奥会。2003年和2007年申办时，平昌分别败给加拿大的温哥华和俄罗斯的索契。

罗格宣布平昌获胜的消息后，韩国申办委员会成员非常激动。他们挥舞国旗，高喊“平昌，平昌”，留下激动的泪水。韩国总统李明博与代表团成员热烈握手，共贺胜利。

韩国奥委会主席朴容晟显得异常兴奋。他对新华社记者说：“我们韩国等了10年，今天终于胜出了。接下来我们要认真准备，举办一场高水平的冬奥会。”

平昌距离韩国首都首尔180多公里。5月10日，国际奥委会从体育场馆、交通、安保、财务、住宿和环境等多方面对平昌进行了评估，认为符合冬奥会申办条件。

德国慕尼黑和法国阿讷西冬奥会申办委员会对此结果反应比较平静。慕尼黑申办委员会在结果公布后发表的声明中对平昌获胜表示祝贺，并表示接受国际奥委会的投票结果。法国阿讷西申办委员会则表示要从本次失败中汲取教训，未来继续申办。



韩国代表团欢庆胜利。（新浪图片）



罗格宣布平昌获胜。

中国为何放弃申办冬奥会

□据《北京晚报》

就在韩国平昌获得2018年冬奥会主办权时，我们不禁要问：中国何时能举办冬奥会？实际上，中国距离冬奥梦还有一段不短的距离。

中国的哈尔滨和长春最后放弃冬奥会申办，这是由现实决定的。这两个城市相继举办过国际冰雪赛事和冬季综合性运动会，而哈尔滨体育局局长宫喜庆和长春体育局局长郭忠君都坦白地承认，城市的基础建设、配套设施和相关人才培养等方面，这两个城市与举办冬奥会的标准还有很大的差距。

另外，我们的雪上项目水平较低，缺乏国际竞争力和影响力。还有，这两个城市雪上场地状况一般，尤其是高山滑雪硬件设施不足，加上那里的气温过低，冬天超过了雪上项目规定的极限温度零下17℃。由此可见，在短时期内中国不会提出申办冬奥会。

相关链接

平昌

平昌郡位于韩国江原道，首尔以东180多公里，是韩国第三大郡，为韩国著名的度假山城。韩国平昌海拔变化很大，平均

海拔700米到800米，有些地方超过1000米，为温湿大陆性气候，夏季温暖湿润且长，冬季寒冷。



洛社社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**